

A KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KERÉKI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

A PROJEKT CÍME: „A KERÉKI VÁR KULTURÁLIS ÉS TÖRTÉNELMI ÖRÖKSÉGÉNEK HASZNOSÍTÁSA”

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 734 MILLIÓ FORINT

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 100%

A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA:

A projekt célja Kereki turisztikai vonzerejének növelése ezen keresztül elsősorban a térség gazdasági versenyképességének erősítése, a turizusból származó jövedelmek növelése és munkahelyek teremtése.

A projekt keretében egy komplex – interaktív elemeket is tartalmazó- a megyei szintű turisztikai vonzerő elemeire épülő, koordinált fejlesztés valósul meg. A kivitelezési és fenntartási időszakban a fókuszpontot egyaránt a helyi, térségi jelentőségű, turisztikai vonzerőt képező kulturális, épített, természeti örökség turisztikai hasznosítása és fejlesztése képezi. A gazdaságélénkítő és munkahelyteremtő fejlesztés újszerű, egész évben látogatható attrakciót kínál közönsége számára. A megvalósuló projekt a térségbe érkező közönség számára nyújt tartalmas, alternatív, időjárástól független időtöltési lehetőséget, aktív pihenést, kikapcsolódást.

A projekt keretében a térség kulturális adottságaira építő új vonzerők létrehozását, meglévők fejlesztését célozzuk. Kerekiben a Fejérkő várrom lábánál található Hősök parkjában egy beltéri és kültéri részből álló vártörténelmi kiállítás képezi a fő attrakciót, mely hegyen lévő vár történetét mutatja be kulturális és történelmi vonatkozásai alapján. A kiállítás olyan interaktív elemeket tartalmaz, melyek a gyorsan fejlődő technológiai fejlődést követni tudják, folyamatosan fejleszthetők és magas színvonalú tartalmakat biztosítanak a látogatók, felhasználók részére: feladványokkal, rejtvényekkel, kipróbálható eszközökkel, ismeretterjesztő tartalmakkal, élményelemekkel.

A projektben az interaktív elemek és az új technológiai megoldások jelentős szerepet kapnak mind a mobil alkalmazás, mind a kiállítás beltéri és kültéri megvalósítása esetén.

A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSI DÁTUMA: 2022.12.31.

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-1.2.1-16-SO1-2019-00005